

## Fejlesztések a balatonlellei háziiorvosi rendelőben

**Teljesen megújul a háziiorvosi rendelőknek otthont adó épület „A balatonlellei háziiorvosi rendelők infrastruktúrájának korszerűsítése” című projektnek köszönhetően. Az összesen majd’ 60 millió forintos Uniós támogatásnak köszönhetően többek között építészeti rekonstrukció, az energiaellátás és a fűtőrendszer korszerűsítése is megvalósul.**

Balatonlelle Önkormányzata az „Egészségügyi alapellátás fejlesztése” című pályázati konstrukcióban nyert összesen 59 909 234 Ft

vissza nem térítendő támogatást a rendelők felújítására. A rekonstrukció alapvető célja az épület állagmegóvásán túl az is, hogy hatékonyabb, gazdaságosabb, és környezetbarát módon oldják meg az energiaellátást és a fűtést. Ennek érdekében 8 darab 250 W-os napelemet és egy invertert szerelnek fel az épületre, valamint korszerű fűtőberendezést és hőleadókat építenek be. Az akadálymentesítési átépítések az épületen belül, illetve az épület udvarán és parkolójában is a jogszabályoknak megfelelően biztosítják majd a felhasználók számára a komfortérzetet és az esélyegyenlőséget. A páciensek és az orvosok, asszisztensek kényelmét többek között a belső térben végbe menő átépítésekkel valamint új berendezések, bútorok beépítésével növelik majd.

A projektnek köszönhetően az 4356 fős ellátási körzetű, három balatonlellei háziiorvosi rendelő egészségügyi szolgáltatásainak színvonala érezhetően növekedik majd, és az egészségügyi dolgozók munkakörülményei is javulnak.

Az Európai Unió támogatásával és az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával megvalósuló, DDOP-3.1.3/G-14-2014-0028 azonosító számú projekt a tervek szerint 2015. október 30-val bezárólag ér véget.

A Projekt adatai:

A balatonlellei háziiorvosi rendelők infrastruktúrájának korszerűsítése

DDOP-3.1.3/G-14-2014-0028

Kedvezményezett: Balatonlelle Város Önkormányzata

A támogatás összege: 59,91 millió forint

A kivitelezés határideje: 2015. október 30.

További információk:

Balatonlelle Város Önkormányzata

8638 Balatonlelle, Petőfi Sándor u. 2.

Tel.: (85) 554 - 930



E-mail: [polghiv@balatonlelle.hu](mailto:polghiv@balatonlelle.hu)

Web: [www.balatonlelle.hu](http://www.balatonlelle.hu)